3anuLin TONbKO OTBEThbI:

B mempadke nuwem 21 anpers.
DmcmyrnaemMm 8HU3 00HY KriemKy U 3arucbli8aemM 8 CMpPOoYKY mMoJsibKO OmMeemk

YMeHblaemoe 18, Bbluutaemoe 10. Hangu
pa3HOCTb.

3anuLlin YMCrio, KOTopoe Ha 3 MeHblLue, Yem 15.
Hanau pasHocTb uncen 19 um 10.

NepBoe cnaraemoe 15. Bropoe cnaraemoe 2.
Ham:wl CyMMYy 4ucern.

5. YMeHbLwaemoe 13. Bbiuntaemoe 10.
Yemy paBHa pa3HOCTbL?

6. 3anuLLKN YUCNO, KOTOPOE NPU CHETE NOET 3a YUCIIOM

8 12 917 3 16 13




YemHo

Macca silumka cBeknbl 12 Kr, a macca siLljMKa ¢
MopkoBbIO 10 Kr. Ha ckonbko Kr 6onblue Mmacca AwunKa
CO CBEKJION, YeM C MOPKOBbLIO?




YemHo

Bcero B AByx bugoHax u kactprone 9 nutpos
MoJioka. CKONbKO NIUTPOB MOJIOKa B MasfieHbKOM
OnaoHe, ecnu B KacTtptorne 3 1, a B 6onbLIOM OuaoHe
4 n monoka?




YemHo

NMepcukoB cobpanu 10 Kkr, a cMoOpoAUHbLI Ha 4 Kr
MeHbLle. CKONMbKO BCEro Kr nepcukoB U CMOPOAUHDI
cobpanu ?

6 KrI 10—4 =6 Kr

16 kr| | 10 +6 = 16 Kr

\\\\\\\

“‘{\\
‘ Q

_‘ r'I"
:.‘{

235 313

eyt .‘a-; 23

=23 SE = 1=
SIEE 5

G éss-.;"'i




Pacnpegenu npumepsbl Ha 2 rpynnbl.

S+2 S+3
7+4

7+ 3

9+1
9+2




NMpoBepb cedA.

S+2 S+3
7+3 7+4

9+1 9+2

B cymme nonyyaemcsi 10 B cymme 6onbwe decsimu
usnu decsimok




Cnaraemoe

Cnaraemoe

Cymma 10 (10 |10 [10 |10 |10 [ 10

3adayy Ne3 e mempadb
Cawa nonyuynn 3a YNpaKHEHUS Ha KoJbuax

10 6annos, a Ha TypHuke Ha 1 6ann
mMeHbwe. CKonbko ©OannoB OH nonyyun 3a
Yyrpa)KHEHUs Ha TYpHUKe?
U3MeHn BonMpoc 3ajayd Tak, uTtobbl OHa
pewanacb B OBa [AEWCTBHA.




BbluMC/IM M OOBSCHM, CKOJIbKO BCEro MpHOaBWH
K UYACNY WM CKOJIbKO BCEro Bbl4/IM M3 uYMCNa.

9+1+3 6+4+ 2 2= 4 =D
8§+2+4 {+a+P 14—4-—5
{3+ 9+ 1+ 7 16 —=h =&

Y3Hat [NIMHY KaXK4oro 3BeHa JIOMaHOW W
HaWau CYMMY [OJIMH BCeX €€ 3BEeHbEB.
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